



26-27 мая на базе Детского оздоровительного центра «Жигули» прошел XXI Областной слет юных лесоводов «Друзья леса». На слете приняли участие ученицы 8 класса ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» ж.-д. ст. Шентала Нурмухаметова Регина, Леонтьева Елена и руководитель Зиятдинова Софья Раисовна, которые представляли Шенталинское школьное лесничество «Елочка».

Областной слет юных лесоводов «Друзья леса» проводит Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Самарский областной детский эколого-биологический центр» и Министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области с 1996 г. В этом году на слет собралось 23 команды юных лесоводов со всех уголков нашей области.

Конкурсные задания выполнялись на специально подготовленном маршруте, состоящем из нескольких этапов: «Лесоведение и лесоводство, Охрана лесов от пожаров, Вредители леса, Лесовосстановление, Лесные Следопыты».

Организаторы конкурса провели интересную экскурсию в «Жигулевский биосферный заповедник им. И.И. Спрыгина» на одну из самых высоких точек Самарской области - гору Стрельную.

По итогам двух дней соревнований, школьное лесничество «Елочка» заняло достойное третье место. Министр лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области А.И Ларионов и директор ГКУ СО «Самарские лесничества» В.С. Косарев вручили грамоты и ценные призы от спонсоров АО «Самаранефтегаз».



Вручение сертификатов победителям и призерам слета юных лесоводов «Друзья леса»